[bookmark: _GoBack]Rešitve matematične naloge SDZ, stran 63.
1. naloga
[image: ]
2.naloga
[image: ]
[image: ]

[image: ]
image1.png
Pretvoriv mm.

Tcm=__10__mm
3cm=__30__._mm
S5emi=...20 ..mm

10cm=_.100__mm

2cm4mm=___

6cm5mm=__

9cm9Imm= .

24 .

63

9.

4cm7mm=___47

.. mm

.mm

mm

32cm5mm=_.325 .
84cmimm=_841
25cmOmm=_.250 .

13cm3mm=_133 .

mm

mm

mm

mm




image2.png
7cm8mm=78 mm  9cm4mm=94mm
94 mm - 78 mm = 16 mm

Odgovor: Andrejeva riba je merila 78 mm, Lukova pa 94 mm.
Odgovor: Daljso ribo je ujel Luka.

Odgovor: Dalj3a je bila za 16 mm.




image3.png
3. Pretvorivcm in mm.

10 mm =.
40mm=._..4.cm _.0..mm
ZZmm=._.7..cm _.3.mm
DIMM =59, M e 3 TMM
265mm=_26_cm .._5._.mm

304mm=_30_cm 4. _.mm




image4.png
37mm=_.3_cm .7 __.mm
65mm=_6_cm .5 _mm
88mm=_8_cm .8 .mm
108mm=_10_cm 8 mm
580mm=._58_cm 0 _mm

6mm=_0_cm 6 __mm




